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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.11.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.11.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Весела Цанкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Г Дринова, като разгледа дело номер 

4689 по описа за 2013 година докладвано от  , и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 09.47 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Д. Д. М. - редовно увeдомeн, не се явява, представлява се от адв.Р., 

преупълномощена от адв.Ц., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА,  район „СТУДЕНТСКИ” - редовно 

уведомени, не изпращат представител. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор   Д..  

 

АДВ.Р. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането й. 

АДВ.Р. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да  

соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



АДВ.Р. – Моля да уважите подадена жалба. Считам, че решението на СРС е 

неправилно и незаконосъобразно и постановено при непълнота на доказателствата. 

Постановено е единствено въз основа на показанията на заинтересован свидетел, това 

е актосъставителят. Считам, че от неговите показания не се установява авторството на 

извършено административно нарушение, от друга страна е нарушен и принципът на 

равнопоставеност в процеса и не е разпитан свидетел от страна на моя доверител, 

който би могъл да установи, че на същата дата, в същия блок са се състояли няколко 

купона. Считам, че наложената глоба е неправилна и незаконосъобразна и би могла да 

бъде намалена от първоинстанционния съд предвид обстоятелството, че доверителят 

ми е студент. Моля да отмените решението на СРС или да измените НП, като му 

наложите предвидена в закона минимална глоба 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да отхвърлите касационната жалба, решението на СРС е 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ КАТО СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.00 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


